
COMUNE DI AURANO 

(Provincia del Verbano Cusio Ossola) 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

NUMERO: 26 DATA: 16/12/2021 

 

OGGETTO: ESAME E DISCUSSIONE ARGOMENTI RICHIESTI DAI CONSIGLIERI DI 
MINORANZA IN DATA 21/09/2021 

L’anno Duemilaventuno, il giorno sedici del mese di dicembre alle ore 19.30, in seguito 
a convocazione disposta dal Sindaco, si è riunito il Consiglio Comunale, in seduta pubblica 
ordinaria e di prima convocazione in videoconferenza tramite piattaforma digitale, nelle 
persone dei signori: 

 

Nominativo Presente Assente 

1. MOLINARI Davide           X  

2. PERONI Maria Lucia         X 

3. FENOGLIETTI Alessandro X  

4. FORTI Manuela X  

5. CARETTI Stefania           X 

6. BRUSA Gianluigi X  

7. BRIZIO Anna X           

8. ANTONIAZZA Natalino X  

9. STUPPIA Vincenzo           X 

10. CALANDRIELLO Andrea          X 

11. REGAZZONI Laura X  

TOTALI 7        4 

 

La partecipazione dei sopra indicati Consiglieri presenti in audio-video conferenza, 
avviene con le modalità stabilite con Decreto del Presidente n° 1 in data 23/03/2020, e ciò 
rispettando il segreto d’ufficio che attiene alla carica rivestita. 

Presiede la seduta presso la Sede comunale il Sindaco MOLINARI DAVIDE e partecipa 
alla stessa in audio-videoconferenza e verbalizza il Segretario BOGGI GIOVANNI. 

Il Sindaco MOLINARI DAVIDE dichiara aperta la seduta per aver constatato il numero 
legale degli intervenuti ed invita i Consiglieri comunali a discutere sull’argomento in 
oggetto. 

 

 



 

OGGETTO: ESAME E DISCUSSIONE ARGOMENTI RICHIESTI DAI CONSIGLIERI DI 
MINORANZA IN DATA 21/09/2021 

 

In merito agli argomenti richiesti il Sindaco Molinari Davide illustra i punti come segue: 

- Per quanto riguarda l’esame della Proposta di risanamento e rivalorizzazione di 
porzione del centro storico a Scareno come già illustrato nei precedenti Consigli 
Comunali la proposta non può essere presa in considerazione in quanto l’oggetto 
dell’intervento è riferito a immobili privati per cui l’amministrazione non può 
intervenire con risorse proprie; 

- Per la rimozione del tetto in amianto della casa in via Vittorio Emanuele è in corso 
da parte dell’Ufficio Tecnico la verifica con la proprietà; 

- Per la sistemazione sentieri e stradine a Scareno riferite al progetto di 
Manutenzione strade interne 2° Lotto, i lavori sono stati appaltati alla Ditta Angì 
Maurizio e si stanno completando gli adempimenti amministrativi per una ripresa 
dei lavori nella prossima primavera; 

- I lavori della realizzazione della nuova strada a Scareno alta sono stati consegnati il 
9/11/2021 ed è in corso con Acque Novara VCO la predisposizione del progetto di 
rifacimento della rete fognaria sulla strada Provinciale in concomitanza con la rete 
di raccolta delle acque superficiali della strada. Si attende la presentazione del 
cronoprogramma e delle modalità esecutive dei due cantieri; 

- Per il progetto di recupero della ex scuola di Scareno a Rifugio escursionistico si 
informa che non è possibile realizzare al piano terra uno spazio polivalente in 
quanto il progetto ha tenuto conto delle prescrizioni tecniche e delle deroghe 
previste per la realizzazione di rifugi escursionistici quindi le caratteristiche 
costruttive dell’edificio sono incompatibili con altri usi. 

 

Esaurita l’argomentazione in oggetto, non essendovi più altri punti all’ordine del giorno 
da trattare, la seduta del Consiglio Comunale viene sciolta. 

 
 
 
 
 
 
 
 

IL PRESIDENTE 
F.to Geom. Davide Molinari 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
                F.to dott. Giovanni Boggi 

 

  



 

PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA 

Il sottoscritto dott. Giovanni Boggi, Responsabile del Servizio, esprime parere favorevole in ordine alla 
regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49 del decreto legislativo 18/8/2000, n. 267. 

 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
  dott. Giovanni Boggi 

PARERE DI REGOLARITÀ CONTABILE 

Il sottoscritto dott. Giovanni Boggi, Responsabile del Servizio Finanziario, esprime parere favorevole in 
ordine alla regolarità contabile, ai sensi dell’art. 49 del decreto legislativo 18/8/2000, n. 267. 

 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
  dott. Giovanni Boggi 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

Si certifica che copia del presente verbale sarà pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni 
consecutivi con decorrenza dalla data odierna. 

Aurano, li 24/02/2022 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
  dott. Giovanni Boggi 

ESECUTIVITÀ 

 

Il sottoscritto, visti gli atti d’ufficio, attesta che la presente deliberazione:  

 

 è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del D.Lgs. n. 267/2000 

  è divenuta esecutiva il ...................................................., decorsi dieci giorni dalla pubblicazione 

(art. 134, comma 3, D.Lgs. n. 267/2000). 

 

Aurano, lì 16/12/2021 

 

  Il Segretario Comunale 
    Dott. Giovanni Boggi 

 
==================================================================================

E’ copia conforme all’originale, per uso amministrativo. 

 

Aurano,  

  Il Segretario Comunale 

  Dott. Giovanni Boggi 
   

 


